
Εφαρμογή 

Συσκευασία, Χειρισμός και Ασφάλεια 

Magnetic Scale Reducer 15mm Compression 
58264 

Μειωτήρας αλάτων για την αποτροπή της
συσσώρευσης κλίμακας με χρήση μαγνητικών
αρχών
Προστασία μίας συσκευής
Μπρούτζινη, επιμετάλλωση με νικέλιο
Διαρκεί έως και 10 χρόνια
Δεν χρειάζεται συνδετικό γείωσης

• 

• 
• 
• 
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Η σειρά Fernox Magnetic Scale Reducer είναι κατάλληλο για προστασία μίας συσκευής και χρησιμοποιείται κυρίως για την
προστασία του λέβητα από τις βλαβερές συνέπειες των αλάτων. Συνδέεται εύκολα σε σωληνώσεις 15 mm και δεν απαιτεί
περαιτέρω συντήρηση, ενώ τα θετικά αποτελέσματα συνεχίζονται για έως και 10 χρόνια, ανάλογα με τα επίπεδα χρήσης νερού.
Θα πρέπει να προβλεφθεί η επεξεργασία του νερού από τις ζωοτροφές στους θερμαντήρες νερού και στα κυκλώματα ζεστού
νερού των λεβήτων συνδυασμένης λειτουργίας για τη μείωση του ρυθμού σχηματισμού αλάτων, καθώς και για τον περιορισμό
των επιβλαβών επιπτώσεών του στην ενεργειακή απόδοση. 

Το Fernox Magnetic Scale Reducer εγκαθίσταται στις σωληνώσεις με εξαρτήματα συμπίεσης. Σε ένα μέσο οικιακό νοικοκυριό, ο
μειωτήρας μαγνητικής κλίμακας Fernox παρέχει προστασία μίας συσκευής. Η μονάδα λειτουργεί αμέσως και είναι εγγυημένη για
12 μήνες για κατασκευαστικά ελαττώματα. Η μονάδα έχει ονομαστική πίεση 10 bar στους 20˚C με θερμοκρασία λειτουργίας 2˚C
έως 40˚C (ψυχρή τροφοδοσία) και είναι σχεδιασμένη για σωληνώσεις 15mm. Η εγκατάσταση πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους
εθνικούς ή/και τοπικούς κανονισμούς περί νερού.

Επιλέξτε μια ευθεία διαδρομή σωλήνα που είναι αρκετά μεγάλη για να τοποθετήσετε τη μονάδα και, ιδανικά, εγκαταστήστε τη
συσκευή σε απόσταση όχι μεγαλύτερη από ένα μέτρο πριν χρειαστεί προστασία. Το Fernox Magnetic Scale Reducer είναι
σχεδιασμένος μόνο για προστασία μίας συσκευής. Εάν προστατεύετε το λέβητα, εγκαταστήστε το πολύ σε απόσταση ενός μέτρου.

Το Fernox Magnetic Scale Reducer μπορεί να εγκατασταθεί σε οριζόντιες ή κάθετες σωληνώσεις. Η μονάδα ταξινομείται ως μη
επικίνδυνη, αλλά οι μαγνήτες μπορεί να επηρεάσουν ή να παρέμβουν σε ευαίσθητα μηχανικά και ηλεκτρονικά όργανα, όπως
καρδιακοί βηματοδότες, υπολογιστές, μαγνητικά μέσα και ρολόγια. Διατηρείτε πάντα τους μαγνήτες τουλάχιστον 300 mm (1 ft)
μακριά από τέτοιες συσκευές. 
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Προδιαγραφές 

Μεμονωμένο τεμάχιο Εξωτερική συσκευασία 

Υλικό: Σφυρήλατο ορείχαλκο, επιμετάλλωση νικελίου 

40 Ύψος mm

182 Πλάτος mm

39 Βάθος mm

0.460 Βάρος kg

5014551582644 Γραμμοκωδικός EAN

200 Ύψος mm

221 Πλάτος mm

90 Βάθος mm

5.728 Βάρος kg

05014551000018 Γραμμοκωδικός OCU

Euro 1200 x 800 Τύπος μεταφοράς

10 Μονάδες ανά κουτί

15 Χαρτοκιβώτια ανά στρώση

7 Επίπεδα ανά τύπο διέλευσης

150 Μονάδες ανά στρώση

1050 Μονάδες ανά τύπο διέλευσης

08-07-2022 (d/m/y) Τελευταία τροποποίηση
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